



南岳庙会上游客感受节日氛围。 ■王翟 摄



玛雅海滩水公园戏水。 ■敖文景 摄



老年人在南湖公园感受冬日暖阳。 ■张志伟 摄

吾身安处是雁城

■衡阳日报全媒体记者 王翟



蒸湘万达夜市街。 ■孙云飞 摄

目光所及，皆是美景。
湘江水岸风光旖旎，公园广场设施完善，沿街小巷干净整洁，市民生活幸福美满……近年来，衡阳大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，加快推进区域中心化进程，物质文明与精神文明共抓，经济发展与文明创建同步，全力建设幸福之城。

如今，从城市到乡村、从商圈到社区、从校园到家园，城市生活品质不断提升；村民的腰包鼓了，脸上的笑容多了，乡村振兴的步伐铿锵向前；越来越多企业在衡阳落户，人们就业机会越来越多……吾身安处是雁城，全市上下正在奋力谱写“三高四新”美好蓝图的衡阳篇章！



常宁樱花园让游客沉醉。 ■王翟 摄



市民在衡阳市文化艺术中心前起舞。 ■敖文景 摄



一年一度的全民健身日。 ■王翟 摄



市民观看书法摄影作品。 ■敖文景 摄



市民在平湖公园跑步健身。 ■周围 摄



市民在蒸水风光带欢度周末时光。 ■张志伟 摄



石鼓区利民村亲子游。 ■张志伟 摄